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Kreisklasse B (1.1) 30.10.2016
[Lenhardt,Jörn]

 1.e4  e5  2.Nf3  Nc6  3.Nc3  Nf6  4.Bb5
 Bc5  5.Nxe5 Diagram

a b c d e f g h

a b c d e f g h
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Hier musst du zurücknemhen, da
ansonsten der Bauer weg ist.  d6

 [ Auch die Folge 5...Nxe5 0  6.d4 4
 Bxd4  7.Qxd4 ist kein Problem ]

 6.Bxc6+  bxc6  7.Nxc6  Qd7  8.Na5
 0-0  9.0-0  Bb4  10.Nb3 Diagram

a b c d e f g h

a b c d e f g h
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 Bb7

 [ hier evtl. 10...Bxc3  11.dxc3  Nxe4
und der verlorene Bauer ist zurück. ]

 11.d3  Bxc3  12.bxc3  Qc6  13.Bb2
 Rfe8  14.Nd4  Qd7  15.Re1  Re7
 16.Nf5  Re6  17.c4  Rae8  18.Bxf6
 Rxf6  19.Rb1  c6  20.Qg4 Diagram

a b c d e f g h

a b c d e f g h
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Angriff auf den König mit einer direkten
Mattdrohung. Beachte auch die
schwarze Dame, die steht ungedeckt in
der Diagonalen der weissen Dame und
der Springer kann mit einem Abzug
Schach geben.  g6 Der weisse
Springer hätte geschlagen werden
müssen, um den Damenverlust zu
verhindern.  21.Nh6+
1-0


